

建业首位外援昨日抵郑 道格拉斯有望近日签约



本报讯(记者 刘超峰 文图)昨天,中原球迷翘首期盼的新外援终于亮相中牟训练基地,这位名叫道格拉斯的巴西外援,一下飞机就直接赶往中牟,下午准时出现在训练场上,不过由于舟车劳顿,道格拉斯并未进行大运动量训练,而是慢跑半小时进行恢复。和道格拉斯一起出现在训练场上的还有建业队的外籍体能教练比利,他专门从成都赶来,考察道格拉斯的真实水平。据悉,除了道格拉斯之外,本月6日,一名叫马利的巴西外援也将抵郑,随后来自非洲喀麦隆、多哥和尼日利亚的多名外援也将抵达中原试训。

道格拉斯 1995 年曾入选巴西国家少年队,1997 年和 1998

年两次入选巴西国家青年队,2001 年效力于中国甲 A 联赛球队陕西国力队,2002 年转会到获得当年甲 A 联赛亚军的深圳平安队。道格拉斯在场上的位置是中后卫,身高 1.95 米,各项指标甚至比河南建业原先同位置并表现优秀的外援特兰还要好。此前有报道说,他还曾经代表巴西桑托斯队参加过南美解放者杯的比赛。

道格拉斯的防守以强硬甚至凶狠著称,他在陕西国力效力期间曾因粗野行为遭到过禁赛 4 场的处罚。

另外,由于今年引进的内援顾操骨折,这样原本引进三名外援的建业队很可能追加一名外援用完四个指标。

本报讯(记者 刘超峰)由河南省棋院、河南体育记者协会主办,洛阳阿特斯光伏电力有限公司协办的郑汴洛围棋擂台赛今天正式开战,首场比赛由开封队守擂,洛阳队登台挑战,必将上演一番龙争虎斗的好戏。

根据规则,每队由 6 名棋手组成,其中 17 岁以下棋手只允许有 1 名。昨天,参赛的三市向组委会呈报了参赛的选手名单。这是一份囊括了河南全部业余高手的大名单,代表着河南业余围棋的最高水平。郑汴洛围棋擂台赛,其他棋手是王峰增、李东阳、姜向阳、安东亮,10 岁的“神童”杨鼎新则占据了唯一的一个 17 岁以下棋手名额;开封队的擂主仍然是上世纪 70 年代名扬河南的鲍国俊,辅佐他的是曾授二子战胜过日本官本直毅九段的刘中

郑汴洛围棋擂台今日开播 洛阳客场先挑开封

杰和目前河南省业余围棋第一人李天罡,其他还有李非凡和郑凡,少年棋手是刘文;在河南围棋基础最为深厚的洛阳也是精英尽出,为组成最强阵容参加这次比赛,洛阳围棋协会挑选了本市最优秀的 10 名业余棋手进行了单循环选拔赛。经过 9

轮比赛,陈啸晨 6 段获得冠军,而获得第二至第五名的关宏 6 段、贺长合 5 段、陈刚 5 段、方浦 5 段就是传说中的洛阳“四大金刚”。这 5 名棋手加上洛阳围棋协会指定的今年全国晚报杯赛季苏广悦 6 段(17 岁以下棋手),组成了洛阳队的全部阵容。

据了解,本次比赛冠军队将获得 12000 元的现金重奖,另外,赛事还设立了连胜奖。

据新华社北京 3 月 4 日奥运专电 中国棋院消息,4 日下午在韩国首尔进行的第六届正官庄杯世界女子围棋团体锦标赛(简称三国女子围棋擂台赛)第七局比赛中,中国棋手范蔚菁二段负于韩国棋手李夏辰三段,守擂失败。

范蔚菁在 3 日的比赛中击败日本棋手青木喜久代,终止了后者在本届擂台赛上的三连胜。

在 4 日的比赛中,执黑的范蔚菁在前半盘发挥出色,占据着比较明显的优势。但是,当比赛即将进入官子阶段的时候,范蔚菁出现了重大失误,下边的一块黑棋突然死亡,局势瞬间逆转。进行到第 158 手,范蔚菁中盘认输。

范蔚菁失利之后,中国队还剩下两名棋手,形势不利。目前,韩国队和日本队均还剩下 3 名棋手。第八局比赛将于 5 日继续进行,由日本棋手登擂挑战李夏辰。

姚明左脚手术成功 确认不会影响奥运

新华社华盛顿 3 月 3 日奥运专电(记者 梁金雄)据此间媒体 3 日报道,左脚踝应力性骨折的火箭队中锋姚明 3 日上午接受了火箭队队医克兰顿和麦加维实施的手术。克兰顿当日发表了一份新闻公报,称“姚明感觉舒适,术后恢复得不错”。

克兰顿表示,姚明现在感觉较为舒适,手术后恢复得也不错,“我们仍将继续观察他的恢复情况,当他身体做好准备后,我们将开始积极的康复训练。”

他再次强调,姚明不会因此次手术而影响他参加 8 月在北京举行的奥运会。

在这份新闻公报中,姚明说:“我今天的手术进行得很顺利,我总算放心了。我期盼着能快点好起来,一旦医生同意,我将尽早开始我的康复训练。”

姚明还特别感谢那些给他送上良好祝愿的人们,他期待着重新加入到火箭队队友中的那一天。

吴昊拉伤大腿 国足再添伤号



新华社昆明 3 月 4 日奥运专电(记者 陈鹏)继李蕾蕾、韩鹏、徐云龙受伤,王栋感冒,周海滨、张帅疲惫难堪之后,国足的伤病营在 4 日下午又添一名“新兵”——本届国足真正意义上的新人吴昊。他在训练中拉伤了大腿。

4 日下午 17 点,国足照常进行在红塔基地 4 号场训练,吴昊是在率先进行的体能训练中突然受伤的,当时国足在进行折返跑、冲刺等练习,吴昊突然离开队伍,一瘸一拐走向场边的队医。据悉,他不慎拉伤了大腿肌肉,很可能将缺席随后几天的训练,是否能尽快恢复现在还很难说。

吴昊是来自山东鲁能俱乐部的一名年轻球员,上赛季在河南建业效力,本赛季以 300 万元“天价”转会山东鲁能。国足主教练福拉多相中他的本意是利用其 1 米 93 的身高优势为国足增添一个阻截澳大利亚“袋鼠”高空球的制高点,但意外拉伤很可能就此断送吴昊的首次国足之旅。

蝶舞三月 楼市阅兵

奥运 2008

第10届(2008春季) 郑州住交会

zhengzhou Spring Housing transaction Exhibition

办 郑州人自己的购房节

主题:新郑州 新人居

盼望着,盼望着,到2008了,奥运的脚步近了,献礼奥运,献礼楼市。

第十届郑州住交会,伴随着奥运经济的契机,重磅触及新春楼市第一展,助推郑州楼市开门红。

奥运2008,新郑州新人居。



时间:2008年3月13日—2008年3月16日

地点:河南省人民会堂(地产) 经三路华润万家广场(家居、汽车、教育)

参展电话:67655035 67655013

主 办: 郑州晚报

支持单位: 郑州市建设委员会 郑州市房产管理局 郑州市城市规划局
郑州市国土资源局 郑州市土地储备中心 郑州市地产集团
郑州日报社

媒体支持: 中原城市群土地房产媒体联盟 新京报 京华时报 河南电视台
郑州电视台 《领跑》杂志 《城视》杂志 郑州房产网
郑州搜房网

网络直播: 高鸿房产 新浪网河南房产频道 中原楼市 大河楼市网 聊房网 爱房网

特别支持: 郑州人民广播电台(新闻广播AM549/FM98.6、音乐广播FM94.4)

都市广播FM91.0、城市广播FM88.9、经济广播AM711/FM93.1)

特别赞助: 嘉年华移动宴会